

PITANJA I ODGOVORI (5. 12. 2017.)

Pitanje	Odgovor
<p>Interesira me da li su prihvatljivi troškovi (...). U fazi smo izrade projektne dokumentacije za ishodovanje građevinske dozvole, pa me zanima da li je i izrada te dokumentacije prihvatljivi trošak za ovaj natječaj.</p>	<p>Prihvatljivi su troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta. Najraniji početak provedbe projekata je 1. travnja 2018.</p> <p>Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta.</p>
<p>Zanimalo bi nas mora li na dan prijave poduzeće imati zaposlenu osobu ili je moguće prijaviti se bez zaposlene osobe pa zaposliti ako se dobiju sredstva ?</p>	<p>Poduzeće ne mora imati zaposlenu osobu niti u vrijeme prijave niti za vrijeme provedbe projekta.</p>
<p>S obzirom da bi se sada prijavila na mjere potpore samozapošljavanja preko HZZ-a, a uvjet je da ne mogu otvoriti poduzeće prije odobrenja sredstava, zanima me da li postoji mogućnost da predam svoj projekt i Vama? Ali kako je 15.12. zadnji rok, ja do tada još neću imati otvoreno poduzeće, već se mogu prijaviti kao fizička osoba? Kako Vaša sredstva budu odobrena tek sljedeće godine, postoji velika vjerojatnost da ću do tada već otvoriti poduzeće. Što u tome slučaju? Mogu li tijekom realizacije mog projekta kod Vas, tu stavku promijeniti, ili gubim sva prava sudjelovanja na Vašem natječaju, s obzirom da više neću biti fizička, već pravna osoba?</p>	<p>Možete se prijaviti kao osoba koja nema poduzeće pa poduzeće osnovati bilo kada prije potpisivanja ugovora o potpori iz programa Pokreni nešto svoje. To može biti i prije i nakon objave rezultata natječaja.</p>
<p>Prijavila sam se na natječaj kao fizička osoba, popunila formular i poslala. Međutim, na prošlogodišnjem natječaju potpisivali smo izjave što ove godine nisam našla među obrascima. Da li to znači da ove godine nije bilo potrebno slati dodatne izjave?</p>	<p>Ove godine kod prijave projekta nije potrebno slati izjavu da je prijavitelj prihvatljiv za program, odn, da prijavitelj ima podmirene sve poreze i davanja nastala u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, prijavitelj nije u postupku predstečajne nagodbe, stečajnom postupku, postupku zatvaranja, postupku prisilne naplate ili u postupku likvidacije; se protiv odgovorne osobe prijavitelja i voditelja projekta se ne vodi kazneni postupak. Izjave će potpisati kandidati koji uđu u drugi krug evaluacije.</p>
<p>Mogu li u proračun uvrstiti trošak usluge brandiranja ukoliko tu uslugu planiram naručiti i platiti putem Internet portala npr. Fiverr što je inozemna tvrtka.</p>	<p>Vanjski izvoditelji u pravilu moraju imati sjedište u Hrvatskoj. Potrebu angažiranja dobavljača iz drugih zemalja će biti potrebno obrazložiti. Troškove ćete trebati dokazati pravno valjanim dokumentom poput fakture, ugovora i sl. te dokazom da je provedeno plaćanje (bankovni izvadak).</p>

<p>Trenutno sam fizička osoba. Planiram otvoriti (..) odnosno franšizu. Mogu li dobiti potporu za kupnju franšize (ona uključuje svu potrebnu opremu i obuku). Postoji nekoliko različitih opcija s različitim cijenama pa me zanima i koji bih iznos mogla dobiti?</p>	<p>Korisnici programa potpore su mikropoduzeća. Projekt možete prijaviti kao osoba bez poduzeća, no prije potpisivanja ugovora o potpori i početka projekta ćete morati osnovati poduzeće. Prihvatljivi su troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta. Najraniji početak provedbe projekata je 1. travnja 2018. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta. Kupnja franšize može biti opravdan trošak ako odgovara gore navedenim uvjetima, odnosno uvjetima iz uputa za prijavitelje dostupnim na http://pokreninestosvoje.hr/upute-za-prijavitelje/</p>
<p>Ukoliko sam zaposlenik poduzeća koje se prijavljuje na natječaj te sam trenutno zaposlena na pola radnog vremena, mogu li svoj rad na projektu financirati ugovorom o djelu (kao vanjski suradnik) ili to mora biti postotak radnog vremena na ugovor o radu? Također, mogu li financirati svoj rad kao voditelj projekta kroz ugovor o djelu ako nisam zaposlena u poduzeću?</p>	<p>Prihvatljivi su troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta. Najraniji početak provedbe projekata je 1. travnja 2018. Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta. Troškove ćete trebati dokazati pravno valjanim financijskim dokumentom te dokazom da je provedeno plaćanje. Ne dajemo pravno mišljenje vezano uz tip ugovora i kombinacije ugovora.</p>
<p>Ukoliko poduzeće već ima sklopljen ugovor (podugovaranje) s određenom nadležnom institucijom (konkrentno, (...)), je li moguće financirati ovaj trošak koji se odnosi na vrijeme trajanja projekta - znači, podmiriti račune za ove troškove za period trajanja projektnih aktivnosti?</p>	<p>Za financiranje su prihvatljive sve aktivnosti koje su potrebne za provedbu projekta. Prihvatljivi su troškovi koji su nastali za vrijeme provedbe projekta, za koje su izdane fakture za vrijeme trajanja projekta te za koje su izvršena plaćanja najkasnije 10 dana nakon završetka projekta. Najraniji početak provedbe projekata je 1. travnja 2018.</p>
<p>Zanima me može li proračun imati samo stavke pod 4. Kupnja i najam opreme, nekretnina i pokretnina.? Naime projekt bih provodio sam, a pošto mi je oprema primarna bilo kakve druge troškove rada i podugovaranja bih sam pokrivaio. U tom slučaju u prijavi ostale stavke samo ostavljam prazne?</p>	<p>Da, prijavljeni proračun može imati stavke u samo jednoj kategoriji.</p>
<p>Predala sam poslovni projekt (...). Kada bih mogla očekivati rezultate i kako ću najprije biti obaviještena?</p>	<p>Rezultati natječaja će biti objavljeni do 28. veljače 2018. na web stranicama programa.</p>
<p>Imam pitanje vezano za bespovratna sredstva koja natječaj nudi. Postoji li veza između ostvarenih bespovratnih sredstava i ostvarenih prihoda? Tj. mora li ostvareni prihod biti veći od dobivenih sredstava? Na konkretnom primjeru: ukoliko je za realizaciju projekta potrebno 80 tisuća kuna, a očekivana zarada u prvom četvermesečju postojanja obrta je 30 tisuća, mora li se 50 tisuća kuna vratiti grupaciji?</p>	<p>Molimo vas pročitajte upute za prijavitelje i česta pitanja na web stranicama programa http://pokreninestosvoje.hr Kao korisnik potpore, obvezni ste ostvariti rezultate projekta i oni su predmet ugovora o potpori. Rezultate projekta sami definirate i ne moraju biti vezani uz vaše prihode.</p>